Дорогие металлостроевцы!
Фонд «Поколение» приглашает вас принять участие в благотворительном концерте заслуженного артиста России Сергея Рогожина, который состоится 1 апреля в КДЦ «Ижорский». Концерт направлен на сбор средств для продолжения профессиональной медицинской реабилитации жительницы Колпинского района Санкт­Петербурга Анны Патрушевой. 
Аня уже 8 лет не имеет возможности ходить из­за тяжелейшей травмы спинного мозга, полученной в результате ДТП. Два года назад фонд «Поколение» начал оказывать Ане всевозможную помощь и поддержку. В результате профессиональной медицинской реабилитации у девушки наметился прогресс, появились первые заметные улучшения, но большая часть дорогостоящих процедур еще впереди. Чтобы процесс реабилитации не останавливался, Ане требуется постоянная финансовая поддержка. Все собранные во время благотворительного концерта средства будут потрачены на оплату реабилитационных и медицинских процедур для Ани. 
Концерт проводится при поддержке администрации Колпинского района и депутата Законодательного Собрания СПб Е.Ю. Киселевой. 
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