В муниципальный совет ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на постоянную работу требуется:
водитель микроавтобуса ГАЗ 2217.

Обязанности и функции:
Перевозка сотрудников муниципального совета и иных лиц по распоряжению Главы муниципального образования. Курьерская доставка документов и малогабаритных грузов. Обеспечение своевременной подачи автомобиля к указанному Работодателем месту. Соблюдение Правил дорожного движения. Обеспечение своевременной заправки автомобиля топливом, охлаждающей жидкостью, замена смазочных материалов. Бережно относиться к автомобилю Работодателя. Проверка технического состояние автомобиля перед выездом на линию. Осуществление сдачи автомобиля и постановки на отведенное место по возвращении. Устранение возникших во время работы на линии мелких неисправностей, не требующих разборки механизмов. При невозможности устранения неисправности лично, передавать автомобиль на станцию технического обслуживания. Своевременно (в соответствии с нормами пробега, указанными в сервисной книжке автомобиля) передавать автомобиль на станцию технического обслуживания для диагностики, ремонта и технического обслуживания.

Требования:
Знание технических характеристик, общего устройства автомобиля, порядка проведения технического обслуживания автомобилей. Безаварийный, уверенный стиль управления автотранспортом. Знание города и умение ориентироваться в нем. Умение пользоваться навигатором. Непрерывный водительский стаж более 3 лет. Наличие водительского удостоверения на право управления транспортным средством категории В. Наличие медицинской справки водителя.
График работы:
Начало работы: понедельник – пятница – 09:00
Перерыв для отдыха и питания – с 13:00 до 13:48
Окончание работы: понедельник – четверг – 18:00, пятница – 17:00
Суббота, воскресенье – выходные дни
Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска – 28 календарных дней.

Оплата труда в соответствии с Положением об оплате труда работников, замещающих должности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления, не являющиеся должностями муниципальной службы, и рабочих в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой

Прием на работу по результатам собеседования.

Запись на собеседование по телефону или по электронной почте (с указанием темы «Вакансия»). В тексте письма указать ФИО (полностью) и контактный телефон для связи.
Контактное лицо для получения информации:
Главный бухгалтер муниципального совета Еропкина Ирина Арнольдовна, тел.: 8(812) 464-47-20,
адрес электронной почты: metallostroy97@mail.ru
